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ATA PLENARIA, 9  DE  MAIO DE  2024.

Ata  da  trig6sima  segunda  Sess5o  0rdin5ria  da  Quarta
Sess5o   Legislativa   da   D6cima   Quinta   Legislatura   da

Camara  Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos nove dias do mss de maio do ano de 2024, as oito horas e quarenta e cinco minutos, no Plenario
da  Camara  Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a  presidencia  do  vereador  Raimundo  Nen6m,  secretariado

pelo  vereador  Fabio  Araujo,  presentes  ainda  os  Vereadores:  Ant6nio  Morais,  Cap.  N.  Lima,  Elzinha
Mendon€a,  Francisco Piaba,  lsmael  Machado, Joaquim Florencio, James do LACEN, Joao Marcos Luz, Lene
Petecao,  e Samir  Bestene;  foi  declarada  aberta  a  sess5o.  A  ata  da  sessao  anterior foi  aprovada  por
unanimidade.    Constou   no   EXEPEDIENTE    DO   DIA:   Oficio   n°   274/2024/ASSEJUR/GABPRE.   Aberto

PEQUEN0 EXPEDIENTE. Vereador Joao Marcos Luz assomou a tribuna. Questionou a apresenta€ao do
PL a fim  da quebra  de clausulas de  barreiras Municipais.  Par fim,  requereu  audiencia  pdblica  sobre a

cadastro  reserva  do  concurso  da   Educa€ao  da  prefeitura  de  Rio  Branco.  Vereador  F5bio  Aratijo
assomou a tribuna.  Chamou aten€ao para o Laudo de Periculosidades dos funcionarios do SAERB.  Por
fim,  requereu  a  convocacao  do  Presidente  Enoque  Pereira  de  Lima  para  esclarecimentos.  Vereador
Cap. N. Lima assomou a tribuna.  Criticou a  bancada do Senado Federal  pela  aprova€5o do retorno do
Seguro DPVAT aos contribuintes.  Fez reflexao sobre a  importancia  da  escolha  dos representantes no
Congresso Nacional. Chamou aten€ao do Governo Federal para a tragedia  no Sul do Brasil. Vereadora
Elzinha Mendonca assomou a tribuna, Confirmou apresenta€ao de PL a fim da quebra de clausulas de
barreiras nos concursos municipais, em contesta€ao ao edil Joao Marcos Luz. Contextualizou indicacao
de  melhoria  ao  bairro  Vit6ria.  Por fim,  requereu  urn  Coffee  Break  para  a  audiencia  pilblica  -Maio
Laranja,  dia  24 de  maio. Vereador  Francisco  Piaba assomou  a tribuna.  Listou  indica¢6es de  melhoria
ao Ramal Garapeira e adjacencias.  Ruas do Bairro P15cido de Castro.  Encerrado a pequeno expediente.
SESSAO SUSPENSA.  REABERTA A SESSAO. Aberto o  GRANDE  EXPEDIENTE.  Vereador Joao  Marcos Luz

assomou  a  tribuna.    Parabenizou  os  candidatos  classificados  no  concurso  da  prefeitura;  apresentou
corres6es que foram feitas no edital; evidenciou o desemprego na capital Rio Branco. Por tim, requereu
audiencia  ptiblica  sobre o cadastro reserva  do concurso da  Educa¢ao da  prefeitura  de  Rio Branco, dia
31  de  maio.    Vereador  lsmael  Machado  assomou  a  tribuna.  Comemorou  a  rejei€5o  do  veto  ao  PL
01/2024 -Altera o Plano Diretor do municfpio de Rio Branco, lei n9 2.222, de 26 de dezembro de 2016
e da outras providencias.  Parabenizou  o  lFAC pela parceria com  o programa  Rosa  Mulher; em tempo,
solicitou  Mo€§o de Aplausos a gest5o do lnstituto pela iniciativa.  Em aparte: vereadora  Lene Petec5o,
ademais, destacou a libera€ao do saque emergencial do FGTS as fami'lias atingidas pela tiltima cheia do
Rio Acre. Tratou de projeto estadual que visa alterac6es de logistica no Calcadao -Centro, pauta de seu
mandato.   Registrou   agenda   no   DERACRE  e  SEAGRO  para  tratar  de   melhorias  ao  Ramal   do  Joca.
Reivindicou  a  garantia  do  transporte  dos  alunos  da  localidade.  Em  apartes:  Lene  Petecao,  Francisco
Piaba e Samir Bestene. Em quest§o de ordem, vereadora Elzinha Mendon€a solicitou esclarecimentos
da  Mesa quanto a tramitac5o tardia do PLC 11/2024 de sua autoria.  Encerrado o grande expediente.
Aberta  a  ORDEM   D0  DIA.  Registrada  a  presenca  dos  edis:  Cap.  N.  Lima,   Elzinha  Mendon€a,   Fabio

Aradjo,  Francisco Piaba, lsmael Machado, Joaquim Florencio, Joao Marcos Luz, Lene Petecao, Rutenio Sa e
Samir  Bestene.  Lida  a  pauta  de  materias:  Requerimento  n°50/2024,  de  autoria  da  vereadora  Lene
Petec§o  -  Requer  Moc5o  de  Pesar  aos  amigos  e  familiares  de  Jean  Sacramento;  aprovado  por
unanimidade.  Re
realizacao d

ento  n°51/2024,  de  autoria  do  vereador  Joao  Marcos  Luz  -  Solicitafao  de
-Publica com o tema  `'Cadastro reserva e concursos ptiblicos'', dia 31 de maio,
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as  09  horas;  aprovado  par unanimidade.  Requerimento  n°52/2024,  de  autoria  do  vereador  F5bio
Aradjo -Solicita¢5o de Audiencia Pdblica para debater a reforma do Mercado Municipal  Elias Mansur;
solicitar a  presenca  do Minist6rio  Pdblico, Ordem dos Advogados  do  Brasil -Se€5o Acre   -OAB/AC e
Sindicato   dos   Taxistas   e   Condutores   Aut6nomos;   aprovado   por   unanimidade.   Requerimento
n°53/2024,  de  autoria  do  vereador  F5bio  Arailjo  -  Nos  termos  dos  incisos  X  e  XIX,  artigo  24,  da  Lei
Organica, a convocafao do Diretor Presidente do Servico de Agua e Esgoto de Rio Branco -SAERB, a Sr.
Enoque  Pereira,  para  prestar  esclarecimentos  na  Sessao  Ordinaria  do  dia  21  de  maio  de  2024,  a
respeito do laudo de periculosidade dos operadores do servi€o de abastecimento e ci Sistema de agua
do  municlpio  de  Rio  Branco;  aprovador par unanimidade.  Requerimento  n°54/2024,  de  autoria  do
vereador  lsmael  Machado - Requer mocao de  pesar aos familiares  e amigos  da  senhora  Maria  Lina
Moreira, falecida no dia 09 de maio; aprovada par unanimidade. Requerimento n°55/2024, de autoria
do  vereador  lsmael  Machado  -  Requer  Macao  de  aplausos  a  senhora  Palmira  Valente  dos  Santos
Machado;  aprovado  por  unanimidade.  Encerrada  a  ordem  do  dia.  Aberta  a  EXPLICACAO  PESSOAL.
Vereador lsmael Machado assomou a tribuna. Estendeu homenagem a sua progenitora pela passagem
do  anivers5rio  da  mesma.  Encerrada  a  explica€5o  pessoal.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  sessao foi
encerrada as onze horas e vinte e dois minutos e, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata que,
ap6s ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada por ele,  Presidente, e, por mim, Secretario.
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